

辽足糟了 苏宁悬了 亿利笑了

中超保级战 场场有料

随着本赛季中超联赛第26轮比赛结束，逼平了鲁能的长春亚泰松了一口气，因为他们已提前保级成功。然而辽足却迈向了降级深渊。在0:1输给了保级对手延边富德后，辽足的积分只有17分，跌到中超积分榜最后一位。

辽足保级岌岌可危

第25轮中超结束后，保级大战本来一片混沌。然而本轮结束后，辽足却意外掉队了，这样的变化和一场保级大战直接相关。本轮辽足客场对阵此前积分倒数第一的延边富德，结果辽足在客场翻船，让自己陷入了危机中。

眼下中超联赛还剩4轮，论积分，辽足比延边富德少2分，保级形势被动；其次，辽足最后四轮对手是：上海上港、山东鲁能、天津权健和上海申花，前三个都是争亚冠的强队，以辽足的实力，这几场比赛很难拿分；第三，本赛季辽足在已经进行的12个客场比赛中，仅在对阵贵州、建业、亚泰以及亿利的比赛中获得平局，其他客场全部落败。更糟糕的是，自5月20日客场对阵华夏后，辽足已连续8个客场吞下输球的苦果，这自然使得他们的排名一路下跌。

反观延边富德，从第21轮联赛开始迎来了抢分之旅，先是3:1击败天津亿利，拿到了保级路上价值6分的胜利，接下来又接连逼平亚泰、国安和鲁能，本轮又将辽足斩于马下，这让一直处于垫底位置的富德，保级可能性正在慢慢增大。

苏宁保级还有希望

保级队伍中，最不该出现的是江苏苏宁。本轮联赛，他们输给贵州队后，积23分排名倒数第四，保级形势也不乐观。

其实本轮之前，江苏队近9轮联赛只输给广州富力，一度脱离了降级区。哪知他们突然掉链子，主场败给了贵州队，保级形势急转直下。糟糕的还有赛程，苏宁最后四轮对手是客战华夏、亚泰，主场对阵国安，客战上港，除了对阵亚泰外，其他3场抢分难度非常大。虽然苏宁还有一场与权健的补赛，但要从有争夺亚冠资格的升班马手中拿分，这也属于是与虎谋皮。对于苏宁来说，剩下的5轮比赛，场场是生死战，不过以其整体实力和外援能力，保级还是有希望的。

本轮联赛最出人意料的一场比赛，是天津亿利4:1大胜天津权健，这3分对亿利来说异常珍贵。对主队天津亿利来说，在上轮输给长春亚泰后，他们已与延边同分，跌至积分榜的倒数第二，保级警报无比刺耳。但本轮比赛亿利主场取得一场大胜，终结了对手11轮联赛不败的纪录。这也让天津亿利的保级形势有所缓解。

据《北京晚报》



天津亿利队球员白岳峰(右)与天津权健队球员在比赛中争顶。

体育播报

平昌冬奥会奖牌遭嫌弃
网友:像用久了的切菜板



2018年平昌冬奥会奖牌近日曝光，金牌的重量达到586克，为奥运史上最重金牌。

平昌冬奥的奖牌设计较为简约，从正面看上去，除了奥运五环图案，整面都填充了不整齐的斜线。对于奖牌的设计，平昌奥组委这样解释：奖牌和挂带充分展示了韩国文化元素，以韩文、韩服为主。“时代感极强，韩国文化特色浓郁。”韩国方面对奖牌设计给予了不错的评价。

不过不少网友并不认为奖牌有多浓厚的“文化特色”，有位网友吐槽说：“奖牌表面看上去粗糙不平，就像用久了的家用切菜板”。据《新民晚报》

欧洲队夺拉沃尔杯

费德勒纳达尔合作双打

北京时间9月25日，费德勒领衔的欧洲队最终以15:9的总比分击败世界队，在布拉格夺走拉沃尔杯。首届拉沃尔杯大获成功，现场气氛热烈，尤其是费德勒和纳达尔合作双打引爆了全场。

在今年的大满贯赛事上，纳达尔收获法网和美网冠军，36岁的费德勒则在澳网和温网加冕，两大巨头平分秋色，两人加起来拿了35个单打大满贯冠军。当两人一起站在网球场上，不再是隔网相对，而是强强组合，足以令世界叹为观止。英国《每日电讯报》撰文称：“为了观看这81分钟的双打比赛，整个世界都静止了。” 晚综

安东尼赴雷霆 重组“三巨头”



→威斯布鲁克

←卡梅隆·安东尼

→保罗·乔治

北京时间9月24日凌晨，美国媒体再爆NBA重磅交易新闻，雷霆与尼克斯完成谈判达成协议，卡梅隆·安东尼将正式奔赴俄克拉荷马加盟雷霆，与威斯布鲁克以及保罗·乔治组成新“三巨头”。雷霆队也一跃成为西部“超级战队”中的一员，不少人都相信，安东尼的到来让雷霆拥有了冲击总冠军的底气。可以预计，新赛季的西部竞争将会异常激烈。

在这场引人瞩目的转会大剧中，雷霆核心威斯布鲁克也起到了很大作用，他盼望与安东尼合作的心情不次于哈登。在威少的帮助下，最终尼克斯与雷霆达成协议，安东尼确定将在新赛季加盟俄克拉荷马雷霆，并且也没有再坚持一定要前往休斯敦，他放弃了自己的交易否决权。这笔交易的具体内容是：安东尼将转投雷霆，同时尼克斯将得到雷霆送出的伊内斯·坎特、麦克德莫特，及2018年的次轮选秀权。

对于这笔交易，外界普遍认为雷霆是成功的，尽管安东尼已经33岁，但他在上个赛季为尼克斯出战74场比赛，场均能够交出22.4分、5.9个

篮板、2.9个助攻的数据，依然是NBA联盟最好的攻击手之一。尤其是有了威少这样的队友来串联后，安东尼的进攻能力完全有可能被最大化激发出来，再加上保罗·乔治坐镇内线，雷霆的阵容足以和勇士、火箭这样的“超级战队”叫板。如果雷霆主教练多诺万决意把小球进行到底，他完全可以排出威少、罗伯逊、乔治、安东尼和亚当斯的小球阵容。从账面实力看，这套5人组在联盟或许仅次于勇士“死亡五小”，但在全面性尤其是身高上更有胜之。

威斯布鲁克、保罗·乔治和安东尼组成的三巨头颇具竞争力，雷霆也被视为新赛季西部的搅局者，战斗力提升一档后，比肩卫冕冠军勇士和马刺。如此一来，新赛季的NBA西部竞争将会更加激烈，卫冕冠军勇士、老牌劲旅马刺、哈登和克里斯·保罗联手火箭队以及组成了新三巨头的雷霆，这些球队都具有争夺西部冠军乃至总决赛冠军的实力。特别对于雷霆来说，安东尼和保罗·乔治的到来，完全可以弥补杜兰特出走之后球队留下的空缺，成为新的争夺联盟总冠军的热门球队。

这桩交易结束后，感到最失落的无疑是火箭球迷，他们心目中设想的“哈登+保罗+安东尼”的美梦落空。 晚综

特朗普连“怼”NBA和NFL 不想来白宫就别来了



库里

特朗普

近日，美国总统特朗普突然发声连“怼”两大联盟，先是抨击NFL球员不该抗议国歌，继而撤回NBA总冠军金州勇士造访白宫的邀请。

NBA总冠军得到总统接见本是惯例，但勇士的库里、杜兰特等球星却不愿见特朗普，“我对总统的所作所为及言论根本不支持。”库里表态。随即，特朗普就在社交媒体上表示：“去白宫受到接见对NBA球队是莫大荣誉，库里却一直犹豫不决，所以我撤回邀请。”

去年9月，NFL黑人球员卡佩尼克在奏国歌时拒绝起立，以抗议种族歧视。特朗普近日在一次集会现场突然旧事重提：“你们难道不想看到NFL的老板们把那个家伙赶走，对他说：他被解雇了？”对此，NFL联盟反应激烈，称特朗普对联盟及球员缺乏尊重。 据《广州日报》